

—Viene de la página 3—

Ministro Consejero. En ausencia del Embajador Walker, actúa como Encargado de Negocios.

Don Miguel Angel Salaverría, sustituye en el cargo de Embajador de nuestro país ante la Casa Blanca, al Sr. Ernesto Rivas Gallont, que renunció al concluir el período presidencial del Ing. José Napoleón Duarte.

El Sr. Dieterich, nativo del estado de Ohio, tiene 52 años de edad, y su último cargo fue Director de Asuntos Latinoamericanos del Servicio Informativo de los EUA en Bolivia, Argentina, Brasil y Ecuador. También ha servido en Israel, y en la Fuerza Multinacional de Observadores, con sede en Roma.

El Sr. Dieterich, veterano de la Marina, es graduado de la Universidad de Wesleyan, habiendo realizado estudios avanzados en la Universidad John Hopkins. Casado con Keiko Dieterich, y tienen dos hijos.

SIDA afecta a...

—Viene de la página 3—

prestigiar al gobierno del Presidente Alfredo Cristiani.

"Aprovechan la locura de Duarte" y tratan de repetir mentiras de que hay problemas de división en ARENA, afirmó el diputado.

Mencionó en conferencia de prensa en la Asamblea Legislativa, que Duarte, miente dado el estado de locura en que lo tiene el SIDA. Puso como ejemplo que al decir que la Corte Suprema de Justicia y Poder Judicial estaba a la orden de ARENA, le quiero recordar que cuando mataron al monseñor Romero, el Fiscal General de la República, era el Dr. Guillermo Guevara Lacayo. También quiero hacerle ver a Duarte, que primero dice que a mí me avisaron varios días después que a monseñor Romero, se le había matado; hoy en cambio, dice que se me avisó inmediatamente. El Sr. Duarte, debe ponerse claro, afirmó el político.

También aseguró que él no es amigo del Dr. Regalado. No quiero defenderlo. Dio a conocer también que el Dr. Regalado andaba estafando a varias personas haciéndose pasar como su amigo.

Finalmente manifestó que él respeta a Cristiani, y que en la dirigencia de ARENA no hay ningún problema y que todos están trabajando por sacar al país adelante de

Graduóse de...

—Viene de la página 3—

riente, en su silla de ruedas, recibió el premio a su esfuerzo estudiantil y la admiración de los concurrentes.

Yolanda Guadalupe, cuando apenas tenía 17 años, en el período más rosado de la vida, sintió que el mundo se desvanecía y que todas sus esperanzas como ser humano útil, quedaban en la nada.

El 29 de mayo de 1979, durante el secuestro del empresario Miguel Miguel, recibió dos balazos en el tiroteo, cuando transitaba a inmediaciones del Banco Central de Reserva.

A punto de morir

Uno de los balazos por poco le cuesta la vida, ya que le atravesó uno de los pulmones y el otro, le afectó la columna vertebral. Desde entonces, dice, su vida tuvo el matiz de la frustración, el desencanto por la vida, condenada siempre a movilizarse en una fría silla de ruedas.

El calor familiar y la comprensión de sus amigos, le devolvieron el ánimo y poco a poco, fue superando su drama. Volvió a sonreír y a cifrarse anhelos, metas y esperanzas. Silenciosamente fue madurando, comprendiendo que solamente a través del estudio, la vida le podría compensar de las facultades físicas perdidas.

El ascenso al triunfo académico fue tortuoso, por la incomodidad de trasladarse día tras día en silla de ruedas a la Universidad; sin embargo, ayer obtuvo el premio a su sacrificio y perseverancia. Ahora es una flamante Licenciada en Psicología, cuya tesis versó sobre "Relación del perfil de Aptitudes Vocacionales del Parapléjico, con los requisitos mínimos de ocupacio-

Será inaugurada...

—Viene de la página 2—

de Artes Aplicadas y la Alianza Francesa de San Salvador.

Participan bajo la dirección de la artista Irena Carlos:

Claudia Marlene Rodríguez, Elsa Schmid Garay, Ana Emperatriz Najarro, Mónica González Zepeda, Claudia Chávez Blanco, Violeta Cortez Pohl y María de los Angeles Alas.

Refieren los organizadores de esa exposición que después de los actos de inauguración, se servirá un coctel, a los invitados especiales, autoridades y artistas nacionales.

la corrupción y desorden que los dejaron los pescados.

nes en las que pueden desempeñarse de acuerdo a su limitación".

Tesis fue fruto de su experiencia

Esta tesis resultó ser producto de sus propias experiencias, de lo que ella siente y piensa acerca de su problema, de un problema que se ha generalizado por la crisis de violencia que vive nuestro país.

El acto de su graduación se lo dedicó a Dios, a sus padres Juan Ramón Arbaiza y Yolanda Arias de Arbaiza, pero su ejemplo se lo dedica a todo un pueblo y especialmente a esa nueva población de personas lidiadas, para que no pierdan la fe en Dios, en su propio esfuerzo y tenacidad, para lograr lo que se proponen en beneficio de ellos mismos, de su familia y de la Patria. (Por Luis Humberto Peñate Orantes).

Nicaraguenses...

—Viene de la página 3—

Ing. Enrique Bolaños G., Presidente Honorario y asesor de esa misma institución, expresaron su anhelo de alcanzar la democracia, como lo ha hecho El Salvador, donde un Presidente que fue electo en forma democrática, entregó el poder a otro que triunfó en elecciones libres.

Acompañantes

Estuvieron acompañados por el Lic. Luis Cardenal, Presidente del Centro de Estudios Democráticos de El Salvador (CEDEM) y el Lic. Arturo Soto Gómez, Secretario.

Solicitaron el apoyo del pueblo salvadoreño en su lucha por la democracia en Nicaragua, por ejemplo, enviando frecuentemente grupos de observadores y periodistas a Nicaragua, para

que conozcan e informen la verdad sobre ese llamado "paraíso socialista".

Respecto a lograr en Nicaragua elecciones verdaderamente libres, el próximo febrero, los dirigentes del Consejo Superior de la Empresa Privada dijeron: "sólo nosotros podemos, pero no podemos solos".

Es por esto que solicitamos el establecimiento de líneas de comunicación con los salvadoreños, a fin de promover la unidad y la cooperación entre centroamericanos.

También expresaron su interés en aprovechar la experiencia salvadoreña, para comenzar a reparar los enormes daños que el proyecto sandinista ha causado, con su error de no tomar en cuenta las realidades históricas de Nicaragua, sino copiar una receta ideológica extranjera ya

fracasada, con lo que ha llevado al país al mayor desastre económico y político.

Sin embargo, agregaron, los nicaraguenses aún podemos salvarnos de la ruina total, si aprovechamos acertadamente la actual lucha electoral y expresamos nuestra voluntad de liberarnos del desastre sandinista; y esto lo podemos lograr con un plan económico, político y social bien estructurado, a fin de remediar tales errores.

También dirigieron un expresivo mensaje al pueblo salvadoreño, a fin de que continúe su democrática lucha por salvar la economía, puesto que ésta es la base en que se sustenta lo político y para no llegar a ese "paraíso socialista", que ha producido la grave crisis de Nicaragua, enfataron finalmente.

LA TAQUILLA BOUTIQUE
Lo casual es nuestra Ropa

Atención Salvadoreños

La Taquilla los espera en Guatemala con lo exclusivo, lo moderno.

Boutique La Taquilla
"Lo casual es nuestra ropa"
16 Calle 7-19, Zona 9
A un costado del Hotel El Dorado.